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FAlska, A A (1200 25 A AS(SENE #4180, ECU(I30)= 7]e AFe]l HR(SPD) ok A Al
(SEN)ell 71Zzste], H3x Ao Aol S5, V& AFd 5% AF7e A, 2 7+ 2] 18 B3de
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(120)2FE] $A== &9 dlolg 2AS(PDAD O 71xste], H3x AFF B 6, = 7 #a)9] A £%, 7|&
2t nt B bk AR, 2 718 AFE)Y] A8 HEDD S VEe® g % A (F T2 ()9 A o
gt 4= (011 =5 012)E Akt

olg & © sl Amshd, ECU(130)= =Eloj® 2ol ™7 (CLAG) O 71 &8kl 71& Ap&Fe] 13 whake] ut

£ WEl(vector) 9] WS T3, 71F Ao SE(SPDE 7] WElY 272 A,
ECUC130)E 89 vlole] AE(PDADO ols) EAHE Ael(color) B, 54 A HR(AF Fol, 4t 2
@ol gy S Qo Wk o F, BUOE S FAS e Ystel, A} A FEUS 73

gt o), FE¥ AN, AFe] ojuA| 7} AR o] ool e ¥ AAl FAIE.

AT Hol, BE Aol /1E AFE)S AW P} Wiz AP BE AFE)I A4, EUI30)7H BE
AP A S, 71FE AFOI B AFOR AL, @ FE AHD)] 2D FFODE NFow @



[0037]

[0038]

[0039]
[0040]

[0041]

[0042]

[0043]

[0044]

[0045]

[0046]

[0047]
[0048]

[0049]
[0050]

S=50d 10-1014105
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ECU(130) &= HE "ol o) xpda x5 Finte] F
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Ing W £=(VX1)+= 3m/secE Hrth. o]¢} FARHI, $EE5(VX2, W2)% Ak 4 o, 33, ECU(130)+=
2Eloj®y Bl A7 (CLAG O 71Z38te], 7] Ao & WEd wE #E(vector) (5, £X2(VW1))9 WFS
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